

# 全市上半年经济运行调度会召开

本报讯(记者 马彩萍 马俊杰)6月16日,市委副书记、市长徐进主持召开全市上半年经济运行调度会,分析1—5月份全市经济运行状况,对下一步重点工作进行安排部署。

会议强调,要坚持目标导向、问题导向,以精准监测预警为抓手,对照全年任务逐项查摆差距,强化经济运行动态调控,全力推动各项工作提质增效。要强化产能支撑,加大对重点工业企业的扶持力度,通过政策引导、要素保障等措施,推动企业满负荷生产,确保工业经济稳定增长。要加强与省州行业部门的

紧密对接,及时掌握政策动态,争取更多的项目和资金支持,为工业发展注入新动力。要强化建筑业增加值的调度,加强对建筑企业的服务与监管,优化项目审批流程,推动建筑项目加快落地实施。

会议要求,要将招商引资项目落地作为推动经济高质量发展的核心抓手,从优化服务、精准对接、强化保障等多方面发力,全力破除项目落地梗阻,激发经济发展新活力。要从项目签约、开工建设到投产运营各环节做好服务工作,及时解决企业遇到的各类难题,以优质营商环境增强企业

投资信心。要建立项目跟踪推进机制,对重点在谈项目实施动态管理,及时了解企业诉求,提高项目签约转化率。要建立健全经济运行监测和调度机制,及时解决经济发展中出现的问题,确保各项政策措施落到实处。要切实增强责任感和紧迫感,加强部门间协同联动,打破信息壁垒,形成齐抓共管、协同发力的工作局面,为实现“时间过半、任务过半”目标提供坚实保障。

会上,市发改委负责人作相关汇报。有关副市长就分管领域的经济工作进行安排部署。

本报讯(记者 夏静)6月16日,市委副书记、市长徐进到市人社局调研。强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重大论述,深刻领悟中央八项规定精神的重大意义,进一步聚焦群众需求,增强主动服务意识,为推动全市经济社会高质量发展、增进人民群众福祉作出更大贡献。

“现在岗位发布情况如何?求职的人多吗?”“近期欠薪投诉情况怎么样?”在零工驿站和市劳动人事争议仲裁院,徐进详细了解零工服务内容、服务流程、服务情况及仲裁调解组织运行情况,询问全市求职用工情况及求职者的就业需求。

徐进强调,要以开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育为契机,着力解决群众急难愁盼。深化思想认识,切实增强贯彻落实中央八项规定精神的自觉性和坚定性。聚焦服务质量,在一体推进学查改上下功夫,切实为群众办实事、解难题,确保学习教育走深走实。涵养新风正气,纵深推进全面从严治党,持续巩固学习教育成果,不断强化作风建设,深入开展群众身边不正之风和腐败问题专项整治,更加用心用情用力落实好惠民政策措施。要以民生为根本,努力稳定和扩大就业。坚持把高质量充分就业作为经济社会发展的优先目标,强化“政策、服务、帮扶”体系,全力推动“青海e就业”“就在海西”工作品牌提档升级。要以扩面为主线,全面推进城乡社会保障。全力推进重大制度改革、经办服务提质增效及基金监督管理,扎实落实健全社会保障体系各项重点改革任务,不断增强社会保障安全性、便捷性,为增进民生福祉提供坚实支撑。要以服务为导向,推动人事人才提标赋能。完善事业单位管理,着力提升人才活力、壮大人才队伍、优化发展环境,持续为现代化产业体系建设提供人力资源支撑。要以稳定为基础,构建稳定和谐的劳动关系。坚持保障劳动者权益与促进企业发展同向发力,推动调解关口前移,创新仲裁办案机制,突出根治欠薪治理质效,切实维护劳动关系和谐与社会大局稳定。

## 聚焦群众需求 提升服务质量

徐进调研人社工作时强调

## 市十五届人大常委会第二十七次会议召开

本报讯(记者 景桂珍 杨晓波)6月16日,市十五届人大常委会第二十七次会议召开。

会议应到26人,实到16人,符合法定人数。

市人大常委会主任阿英德,市人大常委会副主任孟红梅、李建平出席会议。

市人大常委会副主任何均龙主持会议。

会议通过了本次会议议程草案,审议了格尔木市人民代表大会代表建议、批评和意见办理办法(修订草案)

的议案;听取和审议了市人民政府关于格尔木市清洁能源基地建设工作情况的报告;听取和审议了市人民政府关于2024年度环境质量状况和环境目标保护完成情况的报告;听取和审议了市人民政府关于格尔木市2024年度乡村振兴工作情况的报告;听取和审议了市人民政府关于提请审议乡镇(街道)履行职责事项清单(涉及政府履职事项)的议案。

会议表决通过了有关人事任免事项,拟任命人员作了任前发言,向新任工作人员颁发了任命书。希望新任

命的同志忠诚履职、勤勉工作,勇于担当、服务大局,不断加强学习,提高自身素质,忠实履行宪法和法律赋予的职责,自觉接受人民监督,以实实在在的业绩回报党和人民的信任和重托,以更加饱满的热情、更加强烈的责任意识、更加昂扬的精神状态投身到工作中。

市人大常委会党组成员杨云秀,市政府副市长龚国庆,市监察委员会、市人民法院、市人民检察院、市委组织部相关负责人及州、市人大代表列席会议。

## 我市举办第22个世界献血者日宣传活动

本报讯(记者 朱玲玲 马颜慧)6月14日,是第22个世界献血者日。当天,市卫健委联合市中心血站举办世界献血者日宣传活动。

活动中,对30名荣获“2022—2023年度全国无偿献血奉献奖”称号的市民进行了表彰,并向他们颁发了荣誉证书,致敬他们长期以来以热血挽救生命的崇高善举。

据了解,我市已三次获得“全国无偿献血先进城市”荣誉称号。截至目前,全市累计3.75万人次参与无偿献血,献血量达1088万毫升。无偿献血者用热血凝聚成生命的力量,为无数危急重症患者点亮了重生的希望。



## 第五届“新时代青海好少年”发布仪式举行

(上接一版)积极参与社会实践,培养良好的道德品质与社会责任。近年来,全市统筹推进文明培育、文明实践、文明创建,构建起全社会共建共享精神文明的生动格局,为活动的圆满举办奠定了坚实基础。

活动现场,通过文艺汇演、播放

个人事迹短片、颁发证书与奖杯、事迹发布等环节,充分展现了获奖学生的风采和成就。这些好少年经前期逐级推荐、严格遴选产生。他们当中有童心向党,以笔为犁书写家乡新貌的文学新苗智合登公;心有法纪,声情并茂播撒正义种子的昂文玉措;守护母亲河的生态小卫士

李语彤;点燃科学火种的科普小使者马志伟;危难关头撑起家庭希望的担当少年王贵福……每一个故事都充满了正能量,体现了当代青少年积极向上的精神面貌,示范引领青少年向上向善,努力成长为德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

此次活动旨在围绕立德树人根本任务,帮助未成年人扣好“人生第一粒扣子”,不断提升全省新时代未成年人思想道德建设水平,持续营造关心支持未成年人健康成长良好氛围,激励广大青少年争做“请党放心 强国有我”的新时代好少年。